
Výsledek dotazníku  - Valná hromada SRPŠ 2023 

Celkem 59 odpovědí  

 

1. 

 

Výsledek 1.  54 PRO, 0 PROTI, 5 SE ZDRŽELI 

 

 

2. 

 

Výsledek 2.  57 PRO, 0 PROTI, 2 SE ZDRŽELI 



3. 

 

Výsledek 3.  57 PRO, 0 PROTI, 2 SE ZDRŽELI 

 

 

 

4. 

 

Výsledek 4.  57 PRO, 0 PROTI, 2 SE ZDRŽELI 

 

 



5. 

 

Výsledek 5.  58 PRO, 1 PROTI, 0 SE ZDRŽELI 

 

 

6. Různé - podněty od členů  

7 odpovědí 

Jsem spokojen s činností spolku. 

Propagace systému iZUŠ. 

Příspěvky snížit na 200 za žáka a nechat 300 za rodinu (pokud mají v ZUŠ více dětí) . 

Dobrý den, děkuji vám za vaši činnost a podporu školy. Trochu mne v dnešní době překvapuje 

poplatek bance, navíc v takové výši. 

Jako rodič studujícího dítěte jsem velice spokojená s vedením a zaměstnanci školy a celkově funkční 

činností školy a chtěla bych touto cestou všem na škole poděkovat 

 


